
i.B.M.f~. 
HAUCLARIN DEMOKRATiK PARTiSi 

, 1(;'.P. Başkaıııtığı 
sa~ı :.19<'\ .. 4.9-........... nh 
Tanh ... ~r.tı.Ôb.L20ı..L- Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRI<İYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

68320 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Eşim Şemsettin Erdem (T.C. Kimlik No: 
Manisa T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Nakil işlemi için başvurumuz sürekli 
reddediliyor. 11 yıldır eşim cezaevinde siyasi tutuklu müebbet hapis cezasına çarptırıldı. 2 tane 
çocuğum var maddi durumum yok maddi durumum olmadığı için görüşlerine gidemiyoruz, 
Annesi yaşlı tiroit kanser hastası olmasına rağmen rapor sunduk ama ona rağmen bir türlü kabul 
edilmiyor nakil için. Eşimin Van, Ağrı Patnos, Şırnak gibi yakın bir yere nakil istiyoruz. Biz 
Hakkari' de oturuyoruz." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Şemsettin Erdem isimli yurttaşın Manisa T Tipi Kapalı Cezaevi'nde olduğu ve nakil 
talebi olduğu iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Şemsettin Erdem isimli 
yurttaşın nakil talebinin reddedilmesinin gerekçesi nedir? 

2) Eğer bu iddia doğruysa Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü yurttaşların daha çok 
mağdur olmamalarını sağlaması gerekmemekte midir? 

3) Manisa Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? Manisa Cezaevi'nin 
kapasite sayısı kaçtır ? 

4) Nakil istenilen yerlerde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? 
5) Bu konuyla ilgili bakanlığınıza iletililmiş herhangi bir şikayet var mıdır? 
6) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili şikayet sayısı kaçtır? 
7) Son 3 yıldır Cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve 

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 
8) Son 10 yıldır Cezaevleri'nde ki yoğunluğu azaltmak amacıyla Bakanlığınızın yapmış 

olduğu çalışmalar nedir? 
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